

巴赫称赞,里约在困难的情况下取得如此成绩值得敬佩 最后时刻,巴西人集中解决问题

新华社里约热内卢7月28日体育专电(记者 姬烨) 国际奥委会主席巴赫27日抵达里约。他表示,巴西在近一年来遭遇政局动荡和经济低迷的困难条件下取得如此成绩,令国际奥委会敬佩。

抵达里约的第一天,巴赫行程安排很紧。他首先参观了奥运村,与运动员见面聊天。之后又来到位于市中心附近修葺一新的港口区休闲广场,这里将是奥运期间圣火停留的地

方,也是最后一个交付的奥运公众休闲区。

在巴赫抵达里约前几天,澳大利亚代表团在奥运村所住楼房遇到了马桶阻塞、水管漏水、电线裸露和楼梯间没灯等问题。澳大利亚代表团临时决定让运动员先搬到酒店暂住。此外,许多其他代表团也反映奥运村住宿楼存在问题。里约奥组委随后组成应急小组,及时解决各种问题。澳大利亚代表团已于27日住进奥运村。

巴赫在接受媒体采访时说:“奥运开幕前的这最后几天,总会出现这样那样的问题,我们在里约也遇到了这些问题。但如果你看到巴西人处理问题的决心,大家会相信,他们可以在24小时或者48小时内解决余下的问题。”

巴赫还说:“奥运会如同催化剂一般给里约带来了很大变化。这些变化在世界其他地方可能需要几代人去完成,而因为奥运会的存在,里约只用

了(申奥成功后的)7年时间。”

在奥运筹备进入冲刺阶段之际,巴西在近一年来遭遇政局动荡和经济低迷,巴赫坦言现阶段对于巴西来说是一个困难时期,但对于里约在如此困难条件下取得的成绩,国际奥委会表示敬佩。

奥运主火炬在体育场,这似乎已经成为夏季奥运会的不成文规定。然而里约与众不同,这次的主火炬将不“驻扎”在体育场内,而是在市中心附

近的港口区。

据里约奥组委新闻发言人安德拉达透露,里约奥运会主火炬将在8月5日的开幕式现场——马拉卡纳体育场点燃,当晚会停留在该体育场内,但之后将被移到里约市中心附近的港口区。

巴赫当天在里约市长帕埃斯和奥组委主席努兹曼的陪同下来到港口区的火炬前。不过该火炬还被幕布环绕,其造型如何,目前还是秘密。



俄罗斯奥运代表团从莫斯科出发,前往里约备战奥运。新华社发

俄奥运代表队启程前往里约 最后的努力失败,撑杆跳女皇恐退役

本报讯 俄罗斯奥运代表队28日清晨从莫斯科出发,前往巴西里约热内卢。一些俄体育界、政界人士和体育迷们到场送行。

俄奥委会主席茹科夫介绍,截至28日,国际各单项体育运动联合会总共批准约270名俄运动员参加里约奥运会比赛,另有一些单项联合会的审批还未结束。大约100名俄运动员在等待这些单项联合会的裁决,其中包括赛艇、皮划艇、自行车、高尔夫和举重等项目的选手。茹科夫认为,俄举重项目面临的困境最为严重,最终可能只有3人能够参赛。

在选手们出发之前,俄罗斯总统普京在克里姆林宫接见了即将前往巴西里约热内卢参加奥运比赛的100多名俄罗斯运动员,同时接受普京接见的还有未被获准参赛的部分俄罗斯选手,其中就包括俄罗斯著名撑杆跳高运动员伊辛巴耶娃。

据塔斯社消息,国际田联主席塞巴斯蒂安·科拒绝了俄罗斯体育部长穆特科关于进一步审查俄罗斯田径运动员的请求,这就意味着俄罗斯田径名将伊辛巴耶娃已经基本失去了参加里约奥运会



普京接见即将赴里约参赛的俄运动员,撑杆跳高运动员伊辛巴耶娃在接见仪式上致辞。新华社发

的可能。

当地时间周一,穆特科给塞巴斯蒂安·科写信,呼吁他们让伊辛巴耶娃等药检没有问题的运动员出赛,但塞巴斯蒂安·科拒绝了这一请求:“我们没有余地进行进一步的审查。”根据仲裁法庭的决定,俄罗斯68名田径运动员全部被

禁止参加里约奥运。

在被禁止参加里约奥运后,伊辛巴耶娃的情绪非常低落,并在自己的社交账号上表达了不满,根据之前的消息,她表示自己只保持训练到本周日。在遭到国际田联的又一次拒绝后,这位撑杆跳女皇有可能选择退役。(宗文)

洗手间破旧、马桶盖歪放

国乒入住奥运村,条件有点糟

本报讯 中国乒乓球代表队正式结束了在圣保罗训练营的集训,于北京时间28日凌晨正式入住奥运村。目前来看,国乒队员们的状态都不错,只是奥运村里的条件实在有些艰苦。

央视乒乓球专项记者在个人微博上表示:“中国乒乓球队今天顺利进入奥运村。不过,一进入房间后,队员们顿时有些失望了。”

从记者发布的图片中可以看出,奥运村宿舍的洗手间

设施非常简陋,晾衣杆根本没有,浴帘等设施直接被扔在地上,马桶盖和马桶本身甚至几乎分离,歪着放在上面。这样的住宿条件也引起了网友的疯狂吐槽:“这可真是货真价实的村”,“不是有点失望,是太失望了”。

不过好在糟糕的住宿条件并没有太多地影响运动员的心情,晚餐之后,队员们在奥运村进行了游览,还近距离体验了各种设施,玩得不亦乐乎。(胡文)

潍坊杯国青队晋级决赛

本报讯 7月28日下午,2016“鲁能·潍坊杯”国际青年足球邀请赛半决赛展开争夺,中国国青对阵鹿岛鹿角。90分钟战罢,双方战成0:0。点球大战中,中国国青队5:3击败鹿岛鹿角,与巴西体育会师潍坊杯决赛。

上半场比赛,双方打得并不保守,创造了不少得分良机,但是双方均没有把握住机会。半场战罢,双方均无建树,以0:0收场。下半场易边再战,中国国青通过连续换人试

图率先打破僵局,但是并未如愿。在比赛最后时刻,中国国青有很好的绝杀机会,但是未能把握住。

在比赛临近结束之际,鹿岛鹿角替换门将,以备战点球大战。点球大战中,杨立瑜等5名中国国青球员全部主罚命中,鹿岛鹿角第四个主罚球员将球罚丢,最终中国国青点球大战5:3击败鹿岛鹿角,顺利杀入决赛。决赛中,中国国青将与巴西体育争夺冠军。(新文)